
05/08/24, 09:11 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DO MUNICIPIO DE CAMPOS BELOS GO 22/2024 - BNC

https://bnccompras.com/Process/ProcessView?param1=%5Bgkz%5DbrOlTDLzXlQFW2gvekaNod7K_8Nzi__rbXkOH5vPn595eAl3cicaB9PjIkyps4I0pDWmqhIRrqVmGYeM89pUEXt7VdSqs4SOpuotUhF_roM%3D 1/1

INFORMAÇÕES DO PROCESSO

PROMOTOR

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DO

Nº EDITAL

22/2024

Nº PROC. ADM.

9098/2024

MODALIDADE

PREGÃO ELETRÔNICO

FASE

RECEPÇÃO DE PROPOSTAS

CONDUTOR

JOSE REINAN DE ARAUJO LIMA

AUTORIDADE

PAULO HENRIQUE PEREIRA DOS S

TIPO CONTRATO

REGISTRO DE PREÇO

PUBLICAÇÃO

26/07/2024 14:31

INÍCIO REC. PROPOSTA

26/07/2024 15:00

FIM REC. PROPOSTA

08/08/2024 08:45

INÍCIO DISPUTA

08/08/2024 09:00

FIM IMPUGNAÇÃO

05/08/2024 08:00

FIM ESCLARECIMENTOS

05/08/2024 08:00

RECEB. RECURSOS

72 hr 0 min

RECEB. CONTRA RAZÃO

72 hr 0 min

MANIF. RECURSOS

0 hr 30 min

REGULAMENTO VALIDADE (meses)

12

PRAZO PAGTO.

TIPO DE LANCE

MENOR LANCE

TAXA ADM.

NÃO

MODO DE DISPUTA

ABERTO

TEMPO INICIAL (min)

2

TEMPO FINAL (min)

0

ANO REFERÊNCIA

2024

EXCLUSIVO ME

NÃO

EXCLUSIVO REGIONAL

NÃO

EXCLUSIVO LOCAL

NÃO

MENSAGENS

SIM

CADASTRO RESERVA

NÃO

INVERSÃO DE FASES

NÃO

INTERVALO DE LANCES EM %

NÃO

VALOR TOTAL DO PROCESSO

R$ 536.904,5000

FONE PROMOTOR

6234513181

E-MAIL PROMOTOR

sms.cbelos@gmail.com

OBJETO

AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E INSUMOS REFERENTE AO 
´´PROCESSO Nº 202400010004370

OBSERVAÇÃO

Informações

Lotes

Arquivos

Documentos

Mensagens

Relatórios

Impugnações

Esclarecimentos

Notificações

Regionalidade

Dúvidas e Esclarecimentos ×

Fazer pergunta

Requerimento Criado em
Arq.
escl.

Resposta
Respondido
em

Arq.
resposta

Bom dia! Gostaríamos de saber se será aceito aos itens 100, 101, 102, 103 e
104 apresentação/unidade de fornecimento em bolsa ou somente em
frasco?

02/08/2024
09:29

Pode ser bolsa ou
frasco

02/08/2024
10:01

Na descrição da maioria dos itens foi citada caixa, assim, gostaríamos de
saber se podemos ofertar caixas diferentes, porém respeitando a quantidade
total?

02/08/2024
09:17

Pode sim
02/08/2024
10:01

Boa tarde. No item 1.33.4. no edital informa que o intervalo mínimo é R$
0,01 e no portal, é R$0,0001. Qual dos dois devo levar em consideração na
hora da disputa? Atenciosamente.

02/08/2024
17:52

Bom dia! será o
valor de R$ 0,01

05/08/2024
08:34

Boa tarde. Prezados. Quantas casas decimais devemos utilizar para a
proposta inicial? Atenciosamente

02/08/2024
17:49

Desculpa pelo
erro. são duas
casa

05/08/2024
08:34

 

 

 

 


